



RAPOTICKÝ

Zpravodaj

1/2023

Aktuality

Z činnosti SDH

Aktivity O děti postaráno

Z oddílu stolního tenisu

Jarní část sezóny fotbalového klubu

ZDARMA

ZPRAVODAJ OBCE RAPOTICE

EDITORIAL



Vážené čtenářky, vážení čtenáři, předkládáme Vám nové číslo rapotického zpravodaje, a to ve zcela novém formátu a grafické úpravě. Zpravodaj by měl více připomínat magazín a být tak pro vás čtenářsky přijatelnější.

Z důvodu vytvoření nové koncepce, změny formátu a grafiky přichází nové číslo až nyní těsně před prázdninami.

Naleznete v něm nejen aktuality ze života obce, ale vždy také stálé rubriky jako aktuality, spolkový život, školství, z historie obce, sport, kulturu či kalendář akcí. Věříme, že se Vám nová podoba zpravodaje bude líbit a těšíme se na Vaši zpětnou vazbu

Aleš Kolařík, šéfredaktor

OBSAH

AKTUALITY	3
SLOVO STAROSTKY	6
SLOVO HEJTMANA	7
ZE ŽIVOTA SPOLKŮ	8
SPORT	14
KALENDÁŘ AKCÍ	17
Z HISTORIE OBCE	18
INZERCE	21
SPOLEČENSKÁ RUBRIKA	23
PLÁNOVANÉ AKCE	23

AKTUALITY

DĚNÍ V OBCI—Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA—OČIMA STAROSTKY

Územní plán

Důležitou dokumentací je Územní plán obce Rapotice, který byl podpořen Krajem Vysočina z programu Územní plány 2021. Dne 10. ledna 2023 proběhlo veřejné projednání návrhu územního plánu v sokolovně. Poměrně hodně občanů se vyzemilo ohledně řešení, které obsahuje návrh nového územního plánu. Občané podali námítky a připomínky, které byly vyhodnoceny v té době panem Ing. Jiřím Bechným a panem Mgr. Zdeňkem Kunderou. V této chvíli se vyjádřili i dotčené orgány, jelikož vypršela lhůta, do které se měli vyjádřit. Dá se říct, že v tuto chvíli může jít návrh nového územního plánu do schvalovací fáze, ale zastupitelé zatím tento plán schvalovat nebudou. Díky nové novele stavebního zákona je platnost starého územního plánu oddálena až do roku 2027/28, dle slov pana Mgr. Zdeňka Kundery, vedoucího oddělení úřadu územního plánování odboru výstavby a územního rozvoje.

Rekonstrukce kotelny na ZŠ

Plánujeme rekonstrukci kotelny na ZŠ. Bude se jednat se o výměnu dosluhujícího kotle za

nový. Proběhlo výběrové řízení, kde bylo osloveno několik firem. Ve finále jsme měli na stole tři nabídky. Vyhrála firma Thermona, kde nabídnutá cena činila 557 60, 00 Kč. Od Kraje Vysočina, Program „OBNOVA VENKOVA VYSOČINY2023“ jsme získali dotaci ve výši 150 000,00 Kč. Termín zahájení realizace je naplánován na polovinu června a termín předání stavby je stanoven na 24. 7. 2023.

Stavební úpravy na ZŠ

Výběrové řízení vyhrála firma DEST Morava s.r.o., kde byla nabídnutá cena 5 178 000,00 Kč bez DPH a práce na škole probíhaly dle harmonogramu, stejně tak probíhaly i pravidelné kontrolní dny. Koncem dubna bylo předání stavby, následovalo řádné vyúčtování, úklid školního hřiště a nyní bude provedena kolaudace. Velice si vážím spolupráce všech zúčastněných, pan ředitel ZŠ Mgr. Roman Jánský, Ing. Petra Šimková jako stavební dozor, zhotovitel stavby DEST Morava a mnoho dalších, kteří se podíleli na zdárném dokončení těchto účen, všichni odvedli velký kus práce a za to Vám patří velký dík!

Výstavba chodníků

Projekt „Novostavba chodníků v ulicích Hlavní a Nádražní je rozdělen na 3 lokality, jak Vás

informoval v zářijovém čísle pan Ing. Jiří Bechný. Lokalita 1 je na ulici Hlavní (od Outratových po západní okraj obce), lokalita 2 je ulice Hlavní a Nádražní (východní okraj obce) a 3 lokalita je ulička na návěs.

Výběrové řízení vyhrála firma Agumont s.r.o., s nabídnutou cenou 3 126 620,89 Kč bez DPH. Staveniště bylo předáno v listopadu minulého roku a firma Agumont začala znovu pracovat až 2. 5. 2023.

Původní termín dokončení stavby byl 30. června 2023, ale nyní je požádáno o prodloužení tohoto termínu. S tím je spojena i žádost ze strany ŘSD, kde je nyní společným jednáním ohledně posunutí termínu výstavby 2 lokality kvůli rekonstrukci silnice I/23. Během následujících dnů, bychom měli mít závazné stanovisko. Toto jednání obnáší zapojení velké škály lidí, jelikož na lokalitu č. 2 je dotace od SFDI ve výši 1 231 218 Kč. V dalším čísle zpravodaje se k této 2. lokalitě vrátím.

Na lokalitě č. 1 se znovu začalo pracovat od května letošního roku, se zpožděním téměř dvou měsíců. Nicméně práce na této stavbě probíhají, občané nás upozorňují na některé nedostatky, které se řeší se staveb-

AKTUALITY

DĚNÍ V OBCI—Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA—OČIMA STAROSTKY

ním dozorem panem Dušanem Hortem, zhotovitelem projektu firmou Agumont, i s panem Ing. Martinem Mandátem, autorizovaným technikem v oboru PS, Agroprojekt Jihlava.

Při provádění kontrolních dnů se vše zapisuje do stavebního deníku.

Energie

Na jednání valné hromady Mikroregionu Náměšťsko dne 30. 3. 2023 bylo odsouhlaseno, že se v nejbližší možné době provede zadání burzovních příkazů na nákup elektrické energie a plynu (v režimu – Jednorázovou Fixací ceny) na období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024. Jedná se o ceny pro obecní prostory.

Nákup na burze, ČMBK, proběhl dne 31. května 2023 s níže popsaným výsledkem:

Elektřina:

Elektřina NN, průměrná cena 3 193 Kč/MWh, dodavatel Centropol Energy

Odběrová místa: Obecní úřad Rapotice, sokolovna a Bítešská 21

Plyn:

Plyn MO, cena 1 215 Kč/MWh, dodavatel Centropol Energy
Plyn VO, cena 1 227 Kč/MWh, dodavatel Centropol Energy

Bítešská 21

Obec Rapotice zveřejnila Záměr propachtovat nemovitou věc. Jedná se o garsonku na ulici Bítešská 21, o celkové výměře 32 m². Tento záměr byl vyvěšen 19. 5. 2023 a nyní se na pracovním zasedání, dne 7. 6. 2023 rozhodlo o prodloužení vyvěšení záměru, alespoň o 10 dní.

Dotace sokolovna WC

Bohužel se musíme znovu vrátet k dotaci, kterou jsme měli všichni za zcela uzavřenou a u které bylo veřejnosti dokonce oznámeno, že má obec peníze na účtu. Jedná se o dotaci ve výši 400 000,- Kč o kterou obec žádala u projektu „Úprava místní sokolovny Rapotice 2022“. Na tuto dotaci jsme měli mít kontrolu 31. 5. 2023, ale namísto toho jsme obdrželi chybník, co všechno se musí dát znovu dohromady. Řešíme s MAS Oslavkou a všemi dotčenými orgány.

Oprava veřejného osvětlení

Koncem měsíce května byla firmou Nekuža provedena oprava veřejného osvětlení. Nesvítila světla:

přechodové světlo u školy, veřejné osvětlení na Kocperkách u č.p. 65, kulaté lampy na ulici Padělky a na ulici Školní.

Oprava místní

komunikace

Zastupitelé se na svém pracovním zasedání shodli na opravě místní komunikace na ulici Sportovní. Tato oprava byla ve výši 54 450,- Kč, prováděna formou tryskových vysprávek metodou Patchmatic, firmou Stavba a údržba silnic Třebíč, jednatel společnosti pan Martin Procházka.

Čerpání rezervního fondu ZŠ

Pan ředitel Mgr. Roman Jánský žádal o souhlas s čerpáním rezervního fondu, který je tvořen ze zlepšených výsledků hospodaření předchozích let. V tuto chvíli je na rezervním fondu částka 113 445,20 Kč. Důvodem čerpání peněz je rekonstrukce šaten, resp. odstranění klecí, které kapacitně nedostačují a jsou svým způsobem i nebezpečné. Police určené na cvičební úbory jsou rovněž kapacitně nedostačující a jsou ve špatném technickém stavu.

Namísto těchto šatních kójí se dají uzamykatelné šatní skříňky o rozměrech v. 185cm, hl.50cm a š.105cm. Zhotovitelem těchto skříňek je pan Polehla.

AKTUALITY

DĚNÍ V OBCI—Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA—OČIMA STAROSTKY

Odpadové hospodářství

Nyní bych chtěla požádat všechny občany, kteří řádně třídí odpad, aby papírové krabice rozřezali, než je dají do kontejneru na papír. Osobně si procházím většinu kontejnerů, jelikož jsou neustále přeplněny. Původně jsem chtěla navýšit počet kontejnerů, jak na papír, tak i na plast, ale toto není potřeba. Pouze by stačilo, aby se lidé chovali zodpovědně, papír rozřezali a pet lahve sešlápli, jak je uvedeno na kontejnerech. Bohužel další problém je ten, že si lidé pletou popelnice na tříděný odpad s popelnicí na komunální odpad. Upřímně si myslím, že je to velká škoda se takto nezodpovědně chovat.

Na druhou stranu bych chtěla říct, že si velice vážím lidí, kteří zodpovědně odpad třídí!

Čistá Vysočina

S odpadovým hospodářstvím je spojená i akce Čistá Vysočina, úklid veřejného prostranství a přírody na Vysočině. U nás se jednalo o lokalitu: silnice z Rapotic na lokalitu Dolna. Bohužel na původní termín nebylo dobré počasí a z toho důvodu byla tato akce přesunuta a na náhradní termín mnoho lidí nepřišlo. Přesto se uvedenou lokalitu podařilo uklidit, i Vám patří poděkování.

Návštěva

Dne 9. 6. 2023 navštívil naši obec komisař por. Ing. Pavel Roudenský. Jednalo se o naše první setkání a provedla jsem pana komisaře po naší obci, aby viděl na vlastní oči dopravní situaci, která tu je. Konkrétně co mě tíží nejvíce, je parkování okolo pietních míst na křižovatce, kde ze zmíněných důvodů dochází k nebezpečným situacím, či dokonce k havárii. Nějaké návrhy, ať už ze strany obce nebo ze strany pana komisaře padly a nyní s tím budou seznámeni zastupitelé.

Správce sokolovny

Správce sokolovny byl dlouhá léta pan Doubek, ale právě on na svou žádost tuto funkci nadále vykonávat nechce. Převzala jsem od něj klíče od sokolovny a nyní se hledá nový zodpovědný správce.

V případě zájmu o tuto funkci můžete zaslat žádost na obecní e-mail: obec@rapotice.cz

Panu Doubkovi touto cestou děkuji za jeho odvedenou práci.

Kronikář/kronikářka

Paní Andrea Manová zaslala na obec Rapotice žádost o ukončení funkce kronikářky. Považuji za velký úspěch tu skutečnost, že nám paní Manová vyšla vstříc a pro letošní rok se této pozice ještě zhostí. Občané, pokud jste měli možnost do kroniky obce nahlédnout, tak víte kolik práce, času a úsilí musí člověk kronice

věnovat. Nebude snadné najít nástupce, ale pevně věřím, že se v obci najdou lidé, kteří by měli zájem do kroniky zapisovat s takovou láskou a péčí jakou má právě paní Manová.

SLOVO STAROSTKY

K AKTUÁLNÍM TÉMATŮM

Milí spoluobčané, vážení čtenáři,

poprvé se na Vás obracím v úvodním slovu v roli starostky obce Rapotice. Jmenuji se Iveta Pavlíčková, je mi 42 let a jsem na mateřské dovolené. Moje pocity, se kterými do funkce vstupuji jsou zodpovědnost a úcta. Zodpovědnost za další rozvoj obce a úcta ke všem spoluobčanům.

Od výsledku voleb uplynula dlouhá doba a přiznávám, že zastupitelstvo nevkročilo do tohoto volebního období tou pravou nohou. Je mnoho věcí co jsme měli udělat jinak, např. to nejdůležitější, převzít zodpovědnost od samého začátku! Ale nyní už to nelze vrátit zpět. Byla to negativní zkušenost a je to pro nás všechny ponaučení do budoucna.

Přesto, dne 29. března 2023 proběhla ustavující schůze zastupitelstva, kde bylo zvoleno nové vedení obce. Tímto bych chtěla zastupitelům poděkovat za projevenou důvěru.

V aktualitách najdete sumář práce zastupitelstva, kterého si velice vážím. Každý je jiný a každý má plnohodnotný význam v jejich funkci! Stejně tak musím vyzdvihnout i práci paní Radky Filipkové, která má neskutečný přehled o práci, kterou vykonává a bez níž bych tuto pozici neměla možnost na začátku zvládnout!

Závěrem bych Vám chtěla říct, že se budu zabývat všemi Vašimi podněty a velice ráda se s Vámi osobně setkám a pokusím se porozumět Vaším problémům a pomohu, pokud to bude v mých silách.

Nyní se blíží konec školního roku a čeká nás období, na které se nejvíce těší děti. Tak mi dovolu, abych dětem popřála krásné prázdniny bez zbytečných úrazů, vyučujícím zasloužený odpočinek a Vám všem krásné léto!

Mějte krásný den,

Iveta Pavlíčková, starostka obce Rapotice

Složení obecního zastupitelstva a výborů:

Iveta Pavlíčková - neuvolněná starostka, Mob.: 602 181 080

Milan Laš - neuvolněný místostarosta, Mob.: 773 992 046

Miloš Schmeidler - Předseda kontrolního výboru, členové: Tomáš Pavlíček, Dušan Hort

Tomáš Pavlíček - Předseda finančního výboru, členové: Stanislav Klement, Ing. Libor Kolařík

Mgr. Aleš Kolařík - Předseda výboru pro školství, kulturu a sport, členové: Mgr. Jaroslava Polehlová, Veronika Senciová

SLOVO HEJTMANA KRAJE VYSOČINA

VYJÁDRĚNÍ VÍTEZSLAVA SCHREKA K AKTUALITÁM V KRAJI

Dobré zprávy z Vysočiny: Do regionu míří nové vlaky a krajské sbírky v Třebíči budou digitální

Nejde si nevšimnout, že naplno začala nová stavební sezóna. Bude to hodně znát na silnicích II. a III. třídy po celém regionu, do jejichž modernizace a oprav letos Kraj Vysočina investuje 1,7 miliardy korun. Dalším odvětvím, kde práce nabraly maximální tempo, je stavebnictví. Jen Kraj Vysočina má letos naplánované projektování, opravy a stavby objektů pro zajištění veřejných služeb za 1,2 miliardy korun. Dlouhý seznam plánovaných prací by daly dohromady i města a obce.

Generální oprava čeká stravovací provoz Nemocnice Pelhřimov. Kraj Vysočina právě nechává zpracovat projektovou dokumentaci, následovat bude výběr dodavatele a v polovině příštího roku mohou začít všechny plánované práce. Opravy budou realizovány za provozu a kraj za ně zaplatí předběžně 170 miliónů korun.

Titul v anketě Zlatá jeřabina v kategorii Kulturní aktivita získalo nové koncertní křídlo Steinway & Sons pořízené pro ZUŠ Jihlava. V kategorii Péče o kulturní dědictví zvítězilo dokončení obnovy kostela sv. Markéty v Jaroměřicích nad Rokytanou vč. instalace nového liturgického vybavení. Mezi dalšími oceněnými aktivitami jsou divadelní představení Noc na Karlštejně v podání dětí z Libice nad Doubravou a hraná prohlídka kláštera v Želivě pro názvem

Santiniho zázrak. V kategorii Péče o kulturní dědictví dále bodovalo restaurování varhan v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše ve Žďáře nad Sázavou a velice zdařilá revitalizace Karlova náměstí v Třebíči. Gratulujeme!

Muzeum Vysočiny Třebíč se připravuje na rozsáhlou digitalizaci. Za evropské peníze tímto procesem projde nejcitlivější část krajských obrazových sbírek. Peníze budou připraveny např. i na modernizaci konzervátorských dílen a badatelského zázemí. Celý proces přijde na 26,5 miliónu korun. Nové vybavení bude pořízeno pro muzejní konzervátorská pracoviště a dílny nejen v Třebíči, ale i v Moravských Budějovicích.

Kraj Vysočina důsledně zvyšuje standardy přepravy cestujících na železnici. Bonusem nově uzavřené smlouvy s Českými drahami platné do roku 2029 je postupné nasazení prozatím dvou nových vlakových jednotek RegionPanter. Jde o první z celkem patnácti nových bezbariérových jednotek, které Kraj Vysočina u Českých drah objednal. Cestující prozatím na trasách Havlíčkův Brod – Jihlava a Havlíčkův Brod – Žďár nad Sázavou mohou využívat např. připojení k wi-fi nebo nabíjení elektroniky.

Vozy jsou samozřejmě bezbariérové. Krajští zastupitelé schválili dotaci na stavbu Horácké multifunkční arény v Jihlavě. Kraj postupně na výstavbu moderního a kapacitního objektu pro konání sportovních, kulturních, spole-

čenských a vzdělávacích akcí přispěje částkou 500 miliónů korun.

Kraj Vysočina se chce jako první region v Česku více zaměřovat na venkovskou turistiku. Bude me tak vůbec prvním krajem s ucelenými službami v oblasti venkovské turistiky a regionem, který má daný segment jako prioritní téma. Tipy na prázdniny na venkově Vysočiny jsou k dispozici

na www.vysocina.eu. Nejlepší webová stránka v Kraji Vysočina má podle odborníků Jihlava, Velký Beranov a dobrovolní hasiči v Bohdalově. V soutěži Zlatý erb byla udělena i cena veřejnosti, která patří webům Chotěboře a obce Jámy.

Další důležité informace týkající se života na Vysočině pro Vás budu mít opět za měsíc.

**Vítězslav Schrek, hejtman
Kraje Vysočina**

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

SPOLKOVÝ ŽIVOT V OBCI

Z ČINNOSTI SDH RAPOTICE

OHLEDNUTÍ STAROSTY SDH JANA CHADIMA

Vážení spoluobčané,

Chtěli bychom, Vás touto cestou přivítat v novém roce 2023.

Loňský rok jsme tradičně ukončili členskou schůzí 17. prosince. naše řady opustili někteří členové jiní zase se přidali. Opustil nás dlouholetý člen pan bratr Škoda. Čest jeho památce.

V letošním roce nás čeká opět spousta práce. Čeká nás jarní úklid hasičské zbrojnice, péče o požární techniku ale hlavně příprava závodního týmu hasičů na letošní závody, které by se mely konat v naší obci.

V únoru jsme se sborem pořadali tradiční hasičský ples. Pro návštěvníky bylo připraveno bohaté občerstvení a bohatá tombola. K poslechu a k tanci hrála skupina Delli. O doprovodný program se postaraly mažoretky z Rosic. A předtančení plesu nám předvedla taneční skupina Mighty Shake Zastávka u Brna.

V jarní části byl opět obnoven kroužek mladých hasičů.

Letos máme cíl zmodernizovat vozový park výjezdové jednotky. Vozidla stárnou a je potřeba udržet bojeschopnost jednotky.

Jak v předcházejících letech se

budeme snažit sehnat vozidla převodem zdarma od státních institucí.

Samozřejmě plánujeme další kulturní akce, na které jsme byli zvyklí o veškerých aktivitách Vás budeme informovat prostřednictvím kulturního kalendáře, nebo sociálních sítí.

Budeme se těšit na všechny při konání aktivit sboru.

Závěrem doufejme že nás všechny živelné pohromy a požáry obejdou a vše bude v pořádku.

Hasičstvu zdar!

Za SDH starosta Jan Chadim



AKTIVITY O DĚTI POSTARÁNO

OD PODZIMU DO JARA A DÁL



Spolek O děti postaráno od podzimu nezačal, nadále aktivně rozvíjel aktivity v Rapoticích a opět připravil pro své spoluobčany zajímavé akce. Každá z akcí obnášela spoustu práce a toliko potřebného nadšení - pojďte si připomenout, co všechno již proběhlo: Divadlo z Rapotic v osvědčeném tandemu s Fotokroužkem uvedlo 14. ledna 2023 svou již 5. premiéru a 2. fotovystavu. Aby vzniklo nové představení bylo potřeba příběh Kláry a Louskáčka přepsat do činoherní podoby, připravit kulisy, rekvizity, hudbu, choreografii, naučit se texty, písně a celé to zrežirovat. Jelikož jmenový seznam celého týmu a všech účinkujících je opravdu dlouhý na vypsání, najdete je v příloženém programu z představení. Ani připravit výstavu fotografií není jen tak. Chce to mít nápad, každý týden se sejt v kroužku,

fotit, vybírat nejlepší díla a na závěr celou výstavu nainstalovat. To všechno je možné díky skvělé lektorce Soně Rousové Hortové a skupině dětí tentokrát ve složení Natálie Budínová, Charlotte Jakešová, Terezie Jeřábková, Pavel Kolesnikov, Isabella Tuzová, Sofie Palková, Monika Rousová, Agáta Senciová, Alexandra Šmerdová a Jonáš Valchrah. Hlavním tématem výstavy se staly iluze ve fotografii. Na konec března jsme ještě pro všechny připravili Velikonoční dílny jako malou ukázkou toho, co bychom chtěli připravovat v budoucím komunitním centru. Společně s námi jste tak měli možnost 31. března přivítat jaro na Velikonočních dílnách pro celou rodinu. Mohli jste si se Standou Klementem a Milanem Kopuletem uplést pomlázku, u Denisy a Jarky Hortových nechat pomalovat obličej, nebo si vyro-

bit velikonoční dekorace a ozdobit perníčky. Celou akci měla pod palcem opět Soňa, jejíž nápady na tvoření nikdy nezklamou. Žádná z našich akcí by však nebyla tak skvělá nebýt vás, kteří se přijdete podívat na divadlo, výstavu, nebo si s námi vytvoříte jarní věnec na dveře. Děkujeme za vaši přízeň, je to pro nás závazek. A na co dalšího se můžete těšit v nejbližší době? Již 24.6. s námi můžete vyrazit do Divadla Kalich v Praze na představení Biograf láska plný písniček Hany Zagorové. Kromě skvělého muzikálu budete mít také čas projít se letní Prahou. Představení začíná ve 14:00, takže vyjždět z Rapotic se bude ráno s návratem domů ve večerních hodinách. Na červenec jsme pro děti připravili už čtvrtý pří- městský tábor. Tentokrát ve dvou věkových kategoriích a s detektivní zápletkou.

Oba tábory jsou už naplněny a my s celým týmem lektorů a praktikantů ladíme poslední detaily programu. Naším největším úkolem v následujícím období bude zahájení provozu Komunitního centra v Rapoticích. Komunitní centrum bude fungovat pravidelně pro všechny věkové kategorie. Tedy pro děti, rodiče i seniory. Financování provozu máme zabezpečené díky partnerství ve společném projektu s MAS Oslavka. Už chybí jenom domluva se zastupitelstvem obce, abychom mohli využívat prostory obecní knihovny, které chceme vdechnout nový život, a již několik let nevyužívané přilehlé místnosti na obecním úřadě. Držte nám palce.

Za spolek O děti postaráno Veronika Senciová

Louškáček

Na náměty příběhu Ernesta Theodora Amadea Hoffmanna pro Divadlo z Rapotic upravil do divadelní podoby **Mirek Sýkora.**

režie: Veronika Senciová

hudební spolupráce: Hana Šmardová

pohybová spolupráce: Lenka Kroupová

kostýmy: Nikola Sapíková

scénografie: Veronika Senciová

garderoba: Lenka Chadimová

scéna: Mirek Chadim, Petr Valehrach, Marek Fruhvirt

rekvizity: Helena Kubičková, Lenka Chadimová, Edita Kopuleťá, Klára Hejlíková, Karel Kovařík

náповěda: Alžběta Fruhvirtová a Jitka Valehrachová

zvuk: Marek Hruběš & son

světla a efekty: Petr Horák

videoprojekce: Veronika Senciová, Petr Valehrach

Osoby a obsazení:

Klára - Eliška Fruhvirtová

František - Lukáš Kadlec

Maminka Eva - Věra Hudcová

Tatínek Václav - Milan Kopuleť

Strýček Drosselmeyer (Drossy)/vynálezce - Aleš Kolařík

Louškáček - Dan Toczko

Myší Král - Zdeněk Šmarda

Myš 1 - Lukáš Chadim

Myš 2 - Jonáš Valehrach

Myš 3 - Eliška Horáková

Myšanda - Denisa Hortová

Trubička 1 - Honza Kopuleť

Trubička 2 - Lukáš Kadlec

Větrník - Lukáš Chadim

Špička - Sabina Toczková

Makronka 1 - Lenka Kryštofová

Makronka 2 - Markéta Kryštofová

Věneček 1 - Zdeněk Šmarda

Věneček 2 - Marek Fruhvirt

Král - Vojta Rous

Královna - Veronika Horáková

Cukrátková víla - Klára Hejlíková

Princezna Pirlipat - Nikol Horáková

Rádce 1 - Eliška Horáková

Rádce 2 - Jonáš Valehrach

Rádce 3 - Agáta Senciová

Baletka na klíček - Agáta Senciová

Vojáčci - Matěj Sapík, Matěj Fruhvirt, Jaroslav Kolesnikov,

Sebastián Kubizňák, Matyáš Mahr

Sněhové vločky - Nina Valehrachová, Monika Rousová, Soňa Ješinová,

Sofie Šmardová, Karolína Pinkasová, Sabina Binková, Kateřina Hudcová

Myší sbor - Nina Valehrachová, Monika Rousová, Sofie Šmardová,

Sabina Binková, Kateřina Hudcová



SETKÁNÍ SE SPOLKY

SPOLEČNÉ JEDNÁNÍ VÝBORU PRO KULTURU SE ZÁSTUPCI SPOLKŮ

V úterý 28. února 2023 proběhlo v prostorách zasedací místnosti obecního úřadu historicky první setkání zástupců všech rapotických spolků. Setkání probíhalo pod záštitou výboru pro školství kulturu a sport, jehož předseda Aleš Kolařík v úvodu pozdravil všechny přítomné a setkání řídil.

Zástupci spolku na jednání kvitovali myšlenku pravidelně, minimálně jednou ročně, zorganizovat podobné setkání. Domluvili se také na vzniku kalendáře akcí, který by měl dopomoci k jasnému rozpisu a organizaci během roku. Všichni přítomní také informovali o záměrech svých spolků

a seznámili přítomné s plánovanými událostmi. I přes mnohdy rozdílné se ukázalo, že všechny účastníky setkání spojoval společný záměr a podíl na pestrém kulturním a sportovním životě v obci, který se nesporně projevuje na množství akcí, které jsou plánovány a pořádány. Jedním z výsledků jednání je i plán akcí na duben a ž červen zveřejňovaný na obecních stránkách a ve formě plakátů i na vývěsních místech. Děkuji ještě jednou všem za účast a věřím, že toto první setkání určí ráz vzájemných vztahů a spolupráce mezi jednotlivými spolky.

Aleš Kolařík, předseda výboru

DĚTSKÝ KARNEVAL

V sobotu 11. března 2023 zrealizoval výbor obce Rapotice pro kulturu, školství a sport ve spolupráci se zástupci spolků a za podpory MAS Oslavka Dětský karneval. Na více než 150 účastníků nejen z řad dětí ale i jejich rodičů čekalo několik pohybových, tanečních a vědomostních soutěží. Připraveny byly také dvě stanoviště s různými úkoly.

Děti si mohly vyzkoušet cestu bludištěm, hlavolamy či různé dovednostní soutěže. Pásmo soutěží a her bylo proloženo známými karnevalovými a filmovými melodiemi či promenádou masek. Do všech aktivit se odhodlaně a s vervou zapojili i rodiče, což dokládají přiložené fotografie. Vrcholem celého odpoledne bylo losování bohaté tomboly.

Účastníci si tak včetně jistě nezapomenutelných zážitků odnesly i drobné dárky a hračky, které jim budou celé vydařené zábavné odpoledne připomínat. Za kulturní výbor bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě celé akce i na jejím hladkém průběhu a rovněž všem sponzorům a dárcům tomboly.



Z ČINNOSTI ODDÍLU STOLNÍHO TENISU

Vážení občané,
rádi bychom Vás seznámili s činností oddílu stolního tenisu.

Do zpravodaje jsme v dřívější době přispívali velmi málo, ale věříme, že se to nyní změní, stejně jako se staly změny v oddíle za poslední rok.

Udalo se toho opravdu dost. V první řadě bychom rádi promluvili o založení druhého herního týmu Sokol Rapotice B. Již několik let jsme se snažili o opětovné založení, ale bohužel nebylo dostatek hráčů. Díky tomu, že se k nám přidaly děti i dospělí, kteří měli chuť hrát a něco se naučit, se vše podařilo a po dvou letech příprav, jsme se přihlásili do Regionální soutěže 4 třídy, tedy té základní.

Motivace v podobě výhry byla vysoká. Ve složení Lukáš Svoboda, Daniel Toczko, Jiří Salajka,

Aleš Svoboda a náhradníkem Radislavem Dominikem, jsme se vrhli do zápasů. Jak jsme ale záhy poznali, tak ne vždy platí rčení „těžko na cvičišti, lehký na bojišti“. I na bojišti to bylo pro nás velmi těžké a než jsme se stačili rozkouskat, obsadili jsme poslední příčku. Postupem času zkušenosti přibývaly a výsledky se zlepšily, ale zatím ne natolik, abychom se zbavili posledního místa. Během sezóny náš tým navíc opustil Radislav, ale následně se vrátil Jaromír Kubát, který hostoval v Březníku, takže jsme mohli dále hrát.

Herní sezóna je tedy za námi. Bohužel nelichotivé poslední místo je stále naše. O to více jsme motivovaní a hodláme trénovat po celý rok, abychom v další sezóně mohli jít opět do boje ☑.

Přeci jen se o nás mezi občany ví a tak s námi začaly trénovat i další děti. Trénujeme společně s muži z našeho „A“ týmu a když se zadaří a dorazí všichni, tak i Sokolovna je nám malá.

Naše „Áčko“ hraje Regionální soutěž 1 třídy, je na tom lépe než my a můžeme od nich získávat zkušenosti.

Dále se nám podařilo navázat spolupráci s oddílem v Lukovanech, kde mají spoustu dětí. V lednu jsme u nich v herně odehráli přátelské utkání. Bylo to hlavně pro mládež příjemné zpestření, protože si zahráli se svými vrstevníky. V dubnu se uskutečnila odvěta u nás.

Za oddíl stolního tenisu Aleš Svoboda



HLEDÁNÍ VELIKONOČNÍCH VAJÍČEK

Na velikonoční pondělí proběhlo v areálu fotbalového hřiště v Rapoticích tradiční Hledání Velikonočních vajíček. Pro děti i jejich rodiče bylo připraveno několik sportovně zaměřených stání na hřišti a různé pohybové úkoly a dovednostní soutěže v jeho bezprostředním okolí. Navzdory relativně chladnému počasí se Velikonoční odpoledne podařilo na výbornou, což dokazuje 88 dětských účastníků. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě tohoto odpoledne a také všem sponzorům a příznivcům.



RAPOTIČTÍ OCHOTNÍCI NA VÝLETĚ

V sobotu 19. března vyrazili rapotičtí divadelníci na výlet do Brna, kde pod vedením Marka Fruhvirta navštívili Janáčkovo divadlo v Brně.

Jelo se vlakem z Rapotic v odpoledních hodinách. Následovala asi dvouhodinová prohlídka prostor v divadle, kam se běžný divák obvykle nepodívá. Následovalo společné posezení v hospodě U Tří Čertů a společný odjezd opět vlakem domů.



SPORT

FC RAPOTICE—JARNÍ ČÁST SEZONY 2022/23

Vážení fotbaloví přátelé, nacházíme se na konci sezony 2022/23, ale ještě, než přejdeme k jejímu hodnocení, tak se musíme ohlédnout za její jarní částí. Přípravky pod vedením trenéra Radomíra Lišky absolvovali v zimě, jako již tradičně, Zimní ligu v Třebíči. Zimní ligu hráli také mladší žáci, a to v Ivančicích na hřišti s umělou trávou. Druhý ročník venkovní verze ligy obsazené převážně týmy z Jihomoravských krajských soutěží jsme zakončili na skvělém 7. místě ze 16. účastníků. Okresní soutěže přípravek se po odehrání základní části v průběhu jara rozdělily na zlatou, stříbrnou a bronzovou skupinu dle výkonnosti. Obě dvě naše přípravky díky výsledkům v základní části zamířily do stříbrné skupiny. Mladší přípravka se v ní utkala postupně s Kouty, Březníkem, Rudíkovem, Koněšínem/Hartvíkovicemi „A“, Kralicemi „A“, Přibyslavicemi a Kralicemi „B“. Za naši mladší přípravku nastupovali v průměru o rok mladší hráči než v ostatních týmech a také hráčky a hráči ještě spadající do školičky, tedy mladší šesti let. Navzdory poslednímu místu ve stříbrné skupině jsou jejich postupně se zlepšující výkony příslibem do další sezóny. Nejlepšími střelci mladší přípravky jsou Šimon Liška 24, David Jašek 19 a Lukáš Patočka 18. Starší přípravce se

ve stříbrné skupině vedlo lépe a skončila na 6. místě v konkurenci Starče, Okříšek „B“, FŠ Třebíč „B“, Studence, Březníka, Moravských Budějovic „B“, Budišova a Koutů. Za starší přípravku však pravidelně nastupovali hráči z mladší a dokázali se poměřit se staršími hráči. Nejlepšími střelci starší přípravky v sezóně jsou Patrik Nabytý 77, Lukáš Chadim 32 a David Nekuda 26. Mladší žáci prožili jarní část sezóny jako na houpačce. Bohužel jsme nedokázali porazit nikoho z první pětky, když jsme prohráli se Štoky (2:3), Želetavou (0:4), Kamenicí nad Lipou (1:8) a také se Ždírcem nad Doubravou (3:5) ačkoliv jsme v tomto utkání v poločasu vedli a měli více šancí. Bohužel ve druhé části přišel kolaps, odevzdaný výkon a naprosto zasloužená porážka. Naopak nezvykle divoké výhry jsme zaznamenaly proti zbylým celkům – Telči (12:5), Žirovnici (15:4), Třešti (9:1) a Bedřichovu „B“ (12:5). Jedno kolo před koncem soutěže se mladší nacházejí na 5. místě z jedenácti se ziskem 32 bodů a v tabulce se už neposunou ani směrem nahoru, ani dolů. S dosud nastřílenými 115 brankami máme třetí nejlepší útok za Kamenicí (127) a Štoky (123). Nejlepšími střelci týmu jsou Štěpán Pelán 40 (i nejlepší střelec celé soutěže), David Tesař 26 a Tobias Lech-

ner 18. Starším žákům před posledním utkáním s Rantířovem patří 8. příčka. V případě výhry a souběhu výsledků se můžeme dostat až na 5. místo. Na jaře se nám podařilo uhrát dobré výsledky s týmy z popředí tabulky, třetími Štoky (2:1) či pátým Ždírcem (3:3). Úspěch ovšem starší žáci zaznamenali v krajském poháru, kdy dokázali vyřadit dva celky z krajského přeboru Nedvědic (4:1) a Slavoj Polná (3:1). Ve finále, hraném na našem hřišti v rámci oslav 80. výročí založení klubu od 10:00, změříme již potřetí v sezóně s dosud suverénní Želetavou, která postupuje do krajského přeboru. Želetava nás v tomto ročníku dvakrát porazila a vždy to byly debakly, nejprve 8:2 a v odvetě 6:1. Věříme, že jsme schopni tuto nepříznivou bilanci zvrátit a těžkého soupeře ve finále poháru porazit. Nyní se dostáváme k mužům a začneme tradičně nejprve béčkem, kterého jaro, hlavně tedy jeho první polovina, nezastihlo v oslnivé formě. Na první jarní vítězství čekala benfika, i kvůli odloženým zápasům, dlouhých sedm týdnů, když dokázala vyhrát ve Slavicích 4:0. Poté přeci jen přišlo zlepšení a vítězství s Okříškami „B“ 3:2 a Šebkovovicemi „B“ 3:1.

Před posledním kolem, kdy se třídy. K záchraně však nevedl běčko doma utká s Předínem, jen tento výsledek, ale také přemu patří 11. příčka s 24 body, kvapivé venkovní výhry proti ovšem už je zachráněné, díky Ledči (4:0) a Okříškám (1:0) či sestupu již odhlášených Rou- domáci kanonáda proti Sapelli chovan. Áčku se podařilo splnit Polná 5:1. Pomohl také nečeka- cíl, stejně jako loni při postupu, ný bod za remízu 1:1 z hřiště již kolo před koncem. Letos se prvního Pelhřimova postupují- však jednalo o cennou záchra- cího do Moravskoslezské divi- nu v první sezóně mezi kraj- ze. Kaňkou na jinak úspěšné skou elitou. K ní vedla divoká sezóně jsou domácí porážky domácí remíza s Dukovany 3:3, s Náměští (2:1) a s Velkým Me- které kvůli tomuto výsledku zříčím „B“ (3:0) a vůbec tristní přišly o naději na záchranu a výsledky v domácím prostředí, sestupují po roce zpět do 1. A kde jsme za celou sezonu získa-

li pouhých šest bodů z 23.

Vrcholem sezony klubu byly jeho 80. narozeniny, které oslavil 17. června. Ve zpravodaji najdete pozvánku na tuto událost, o níž budeme podrobněji až v dalším čísle zpravodaje. Děkujeme všem za přízeň a podporu v této náročné sezoně.

Za FC Rapotice, Aleš Kolařík





Co se děje V RAPOTICÍCH

ČERVENEC - ZÁŘÍ

2023



ČERVENEC

17.-21.07. Příměstské tábory - Rapotice a okolí -
O děti postaráno z.s.

SRPEN

26.08. Tour de Rapotice- cyklovýlet-sraz u
sokolovny v 10hod - Klub českých turistů
Rapotice

ZÁŘÍ

- 01.09. Slavnostní otevření Komunitního centra
v Rapotících - Obecní úřad - O děti
postaráno z.s.
- 09.09. Rapotické hody 2023 - krojovaný průvod
po Rapotících zakončený taneční zábavou
s Moravskou besedou - TJ Sokol Rapotice, z.s.
- 23.09. Posezení pro seniory - sokolovna - Obec
Rapotice
- 30.09. Rápotova podkova - pochod se startem
od 6:00 u sokolovny - Klub českých turistů
Rapotice

Pořádáte akci v Rapotících? Dejte nám vědět na e-mail:
kalendarakcir@gmail.com

Program zpracoval Výbor pro kulturu, školství a sport



Z HISTORIE OBCE

OCHOTNICKÉ DIVADLO V RAPOTICÍCH

HISTORIE TRADICE OCHOTNICKÉHO DIVADLA V RAPOTICÍCH - 1. DÍL

Když se řekne ochotnické divadlo v Rapoticích, tak většinou pamětníků, a lidí alespoň trochu divadelně fundovaných, vytane na mysl jméno profesí telefonního mechanika, ale hlavně nadšeného ochotnického režiséra, Evžena Brůži, který se od 60. let výrazně podílel na divadelním životě v obci. Mezi lety 1956–1971 je doloženo minimálně sedm představení různého žánrového a stylového zaměření. Jeho první režie se v záznamech z obecních jednacích protokolů objevuje již v červnu 1949, kdy s žáky místní školy nazkouší hudební pohádku *Hastrman*.

V této pravidelné rubrice bych se rád věnoval poněkud zaprášené a opomíjené, avšak dříve velmi významné tradici, ochotnického divadla a jeho provozování v Rapoticích. Ve svých krátkých ohlédnutích mapujících období od poloviny 19. století až do 80. let 20. století vycházím především z pramenů jako jsou obecní a školní kroniky, zápisy z obecních jednacích protokolů

a v posledních letech sledovaného období také ze vzpomínek pamětníků, pozůstalosti a základních dochovaných divadelních artefaktů (divadelních her, žádostí o provozování divadelních her či fotografií). Na základě dostupných pramenů a z nich vycházejících informací, které však logicky nejsou úplné, se pokusím seznámit vás s historií a tradicí fenoménu ochotnického divadla, tak důležitého pro kvalitu života v Rapoticích.

Historie ochotnického divadla tedy není spojená pouze s postavou Evžena Brůži, ale logicky sahá mnohem dále.

V dnešním prvním vstupu se budeme věnovat tradici českého loutkového divadla a jednomu z jejich nejvýznamnějších nositelů Matěji Kopeckému, jenž byl synem loutkáře Jana Kopeckého, avšak jeho cesta k loutkovému divadlu byl dosti dlouhá a spleťtá. Po poddanských zkušenostech na panství Lažanského v Jižních Čechách a vyučení hodinářem v Praze se živil coby

trhovec. V roce 1798 nastoupil na vojnu, kde setrval až do svého propuštění v roce 1809. Po návratu z vojny se nadále věnoval obchodnické činnosti, ale už také koketoval s loutkovým divadlem. Loutkařské dědictví se naplno projevilo v již čtyřicetiletém Matěji Kopeckém v roce 1819, kdy se naplno oddal loutkářskému životu. Nezbytným kokem bylo podání žádosti ke krajskému úřadu v Písku a udělení jednoleté zmínku o něm nalezneme v matrice malé obce Libčany, ležící deset kilometrů od Hradce Králového. Matěj Kopecký navazuje na svého otce a představuje typ českého loutkáře první generace, pro niž je charakteristický přechod z větších měst na venkov. Skrze životní osudy Matěje Kopeckého se dá velmi dobře rekonstruovat sociální a společenské postavení loutkářů zhruba od 2. poloviny 18. století, a to především na základě častých obměn jejich produkcí v reakci na dobovou oblibu i fy-

licence „K provozování mechanických představení“, o jejíž prodloužení musel každoročně usilovat. Matěj Kopecký pojetím svých loutkových her rozšiřoval a upevňoval myšlenky českého národního obrození. Mezi kočovnými loutkáři nebylo dříve obvyklé, že by hráli česky jako Kopecký. Tematicky se zajímal především o oblíbený a rozšířený faustovský motiv, ale čerpal také z českého pohádkového okruhu, jako byly náměty spojené s postavou Českého Honzy, Kašpárka či alegorickými figurami čertů a různých nadpозemských bytostí.

Matějův otec Jan Kopecký byl jedním z prvních českých loutkářů, zakladatelem celého loutkářského rodu, jež v českých zemích působí více než 200 let. První zmínku o něm nalezneme v matrice malé obce Libčany, ležící deset kilometrů od Hradce Králového. Matěj Kopecký navazuje na svého otce a představuje typ českého loutkáře první generace, pro niž je charakteristický přechod z větších měst na venkov. Skrže životní osudy Matěje Kopeckého se dá velmi dobře rekonstruovat sociální a společenské postavení loutkářů zhruba od 2. poloviny 18. století, a to především na základě častých obměn jejich produkcí v reakci na dobovou oblibu i fyzické předpoklady a dovednosti loutkářů. Nepřekvapí, že čeští loutkáři té doby patřili spíše

knížším společenským skupinám. Například Jan Kopecký nejprve v roce 1779, tedy ve svých pětatřiceti letech, na vrcholu tvůrčích sil žádal o provozování loutkových her takzvaných Polichinell-spiele a chůze na provaze. Později se věnoval marionetovému divadlu a na sklonku svého života i divadlu stínovému.

Matěj Kopecký byl původně pomocníkem svého otce, a právě od něj převzal nejen potřebné zkušenosti k provozování marionetového divadla, ale můžeme předpokládat, že převzal i jeho loutkářský fundus. V údajích o životě Matěje Kopeckého najdeme celou řadu nejasností. Dlouhou dobu nebylo zřejmé, kde a kdy se narodil ani to, kde se nachází místo jeho posledního odpočinku. Nesrovnalosti se také týkají informací o jeho vzhledu. Ve spojitosti s Matějem Kopeckým se nám většinou vybaví kresba jeho hlavy s výraznou bradkou a tuláckým šátkem okolo krku od Mikoláš Aleše. Jediný doklad Kopeckého vzhledu je tedy spíše vyjádřením postobrozeneckých značně idealizovaných tendencí než jeho reálného vzhledu. Je pozoruhodné, že z pramenných zdrojů získáváme poměrně přesnou představu o tom, kde všude Matěj Kopecký se svým loutkovým divadlem působil. Nedožíváme se však téměř nic o konkrétní podobě a ztvárnění jeho her.

Schází nám tedy jejich divácká recepce, z níž bychom jeho loutkové hry a jejich provedení mohli alespoň částečně zrekonstruovat.

Ze záznamů v obecní kronice víme, že v Rapoticích se Matěj Kopecký objevil v roce 1838 a po tři dny pořádal loutková představení. Podařilo se však zaznamenat pouze jednu z her uvedených v naší obci, a to čtyřaktové drama nazvané Horia a Gloska aneb zapálení Hermannstadtu.

Kopeckého hra má reálný historický základ a její děj se odehrává v Hermannstadtu, v dnešní metropoli rumunského Sedmihradska Sibiu.

Předobrazem postavy Horii byl nejspíše vůdce selského povstání Mikuláš Ursz (narodil se roku 1748), jež bylo součástí snah národního obrození Rumunů vycházejícího ze Sedmihradska. Rolníci byli v té době totiž stále vyloučeni z politického života, ač tvořili většinu obyvatelstva. Povstání více než 15000 sedláků proti šlechtě bylo v roce 1784 krvavě potlačeno. Ursz se i po rozeznání povstání skrýval v bažinách a až později v roce 1785 byl polapen a o rok později popraven.

Dá se očekávat, že součástí repertoáru Matěje Kopeckého byly i další historické náměty prolínající se s pohádkovým světem prostřednictvím alegorických

postav nadpřirozených bytostí či postavou Kašpárka, která mnohdy nezapadala do daného historického rámce hry, ale stávala se hybatelem veškerého dění.

Třídenní zastavení Matěje Kopeckého v naší obci je velmi významnou událostí z hlediska vývoje kočovného divadla na našem území a českého ochotnického hnutí obecně. Zároveň však šlo v tehdejší době o zcela běžné zastavení na mnohdy dlouho trvajících a pečlivě naplánovaných štačích.





Rozšiřujeme výrobu



Stále rosteme

Metaldyne spol. s r.o.: Oslavany, Zbýšov a Ivančice

Obsluha lisů a linek

- Oslavany
- nepřetržitý provoz
- **linky:** mzda od 35 000 Kč
- **lisy:** mzda od 38 000 Kč



Všechny volné pozice

www.jistotaprace.cz

778 543 708

personalni@aam.com

13. a 14. mzda, mimořádné prémie, každoroční plošné navyšování mezd, stravenkový paušál cca 1.700 Kč, dotované obědy, výhodné tarify, firemní akce, dárky, lístky na Kometu, plně hrazené rekvalifikační kurzy, rehabilitační cvičení s lektorem, možnost karierního posunu, ...

Obsluha CNC soustruhů

- Zbýšov u Brna
- 3 směny
- junior: mzda od 31 000 Kč
- senior: mzda od 34 000 Kč *

Další pozice:

- Mechanik v odd. údržby*
- Elektrikář*
- Mechatronik, programátor
- Technik automatizace
- Technolog obrábění

***k pozici náleží také
nástupní bonus 30.000 Kč**



FOTBALOVÝ KLUB RAPOTICE VÁS ZVE NA

1943-2023



8 let

RAPOTICKÉ KOPANÉ

17/06/2023

PROGRAM: 10:00 - finále poháru KFS st. žáků RAPOTICE vs ŽELETAVA

13:00 - derby LOKOMOTIVA vs KAŠTAN

15:00 - utkání bývalých a současných hráčů

20:00 - letní noc - STODOLA a SEDLO BRNO

PO CELÝ DEN VÝSTAVA HISTORICKÝCH I NOVODOBÝCH
FOTOGRAFIÍ, BOHATÉ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

JUBILANTI LEDEN—ČERVEN

Leden

Zdeněk Suchý
Jaroslav Barteček
Valachová Irena

Únor

Emílie Strašáková
Jan Rous
Anežka Sobotková
Hana Ječmínková
Jaromír Kvarda
Jiří Žalud

Březen

Jaroslav Ješina
Jana Kolaříková
Jiřina Večeřová

Duben

Josef Kudláč
Jiří Valach
Všem jubilantům gratulujeme!

Květen

Libor Podpěra
Milan Laš

Červen

Jan Oplatek
Dobroslav Pelc
Vlasta Pospíšilová
Václav Kolář
Zdeněk Vavřík

Nově narozené děti

Linda Palová prosinec 2022
Julie Grossová únor 2023
Emma Navrátilová únor 2023

Rozloučili jsme se

Jiří Aulehla prosinec 2022
Růžena Keprtová únor 2023
Jiří Matoušek březen 2023
Vnislav Řezanina duben 2023

AKTUALIZACE KALENDÁŘE AKCÍ

ČERVEN 2023

23. 6. Den přírody — pořádá Spolek Dolna pod záštitou obce Rapotice

24. 6. Dvanáctý ročník rapotického Sedmiboje— pořádá TJ Sokol Rapotice od 9:00 na umělce za sokolovnou

24. 6. Okrskové závody hasičů - pořádá SDH Rapotice od 10:00

26. 8. Tour de Rapotice, cyklovýlet, sraz v 10:00 u sokolovny

30. 9. Rápotova podkova, pochod, start v 6:00 od sokolovny



Zpravodaj obce Rapotice* Vydavatel: Obec Rapotice, Hlavní 55, 675 73, tel.: obec@rapotice.cz,

Redakční rada: Aleš Kolařík, Veronika Senciová, Jaroslava Polehlová + autoři jednotlivých příspěvků, za obsah článků zodpovídají autoři, **Tisk:** BRKO, s. r. o., Náklad 225 ks, neprodejné,

Distribuce: Obec Rapotice, evidenční číslo: MK ČR E10775